MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBopackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 52.4

B T.4. nfowaab

nogeana: 4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3hPULMEHT MOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39* 4 = 9817.56

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 490.88* 4 = 1963.52

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)



Ann(6es nogsana) = 3686.31 * 48.40 = 178417.40

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 737.26 * 48.40 = 35683.38

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 178417.40 + 9817.56 = 188234.96

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 35683.4 + 1963.52 = 37646.92

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 9411.73 + 1882.35
Btopoi nnatex : (25%) 9411.73 + 1882.35
TpeTun nnatex : (25%) 9411.73 + 1882.35
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 9411.73 + 1882.35
WToro Ann : 37646.92 + 7529.38 = 45176.30

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 48.8

B T.4. nnowaab

nogsana: 3.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39* 3.7 = 9081.24

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 490.88 * 3.7 = 1816.26

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 4510 = 166252.58

[opoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHune, pacnosn. Ha oM. 0 M Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 737.26 * 45.10 = 33250.43

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasrom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 166252.58 + 9081.24 = 175333.82

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 3325043 + 1816.26 = 35066.68

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%)
Btopon nnarex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

WTtoro Ann :

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)

8766.67
8766.67
8766.67

+ + +

8766.67 +
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1753.33
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1753.33
7013.34

42080.02



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 52

B T.4. nnowaab

nogsana: 4

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39* 4 = 9817.56

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 490.88*4 = 1963.52

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 48.00 = 176942.88

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 737.26 * 48.00 = 35388.48

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 176942.88 + 9817.56 = 186760.44

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 35388.48 + 1963.52 = 37352.00

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9338.00 + 1867.60
Bropoi nnatex : (25%) 9338.00 + 1867.60
TpeTtuii nnaTex : (25%) 9338.00 + 1867.60
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 9338.00 + 1867.60
WToro Ann : 37352.00 + 747040 = 44822.40

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 32

B T.4. nnowaab

nogsana: 2.4

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39* 2.4 = 5890.54

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 490.88*2.4 = 1178.11

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 29.60 = 109114.78

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 737.26 * 29.60 = 21822.90

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 109114.78 + 5890.54 = 115005.31

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 21822.90 + 1178.11 = 23001.01

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 5750.25 + 1150.05
Bropoi nnatex : (25%) 5750.25 + 1150.05
TpeTtuii nnaTex : (25%) 5750.25 + 1150.05
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 5750.25 + 1150.05
WToro Ann : 23001.01 + 4600.20 = 27601.21

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 491

B T.4. nnowaab

nogsana: 3.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39* 3.7 = 9081.24

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 490.88 * 3.7 = 1816.26

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 45.40 = 167358.47

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 737.26 * 45.40 = 33471.60

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 167358.47 + 9081.24 = 176439.72

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 33471.60 + 1816.26 = 35287.86

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 8821.97 + 1764.39
Bropoi nnatex : (25%) 8821.97 + 1764.39
TpeTtuii nnaTex : (25%) 8821.97 + 1764.39
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 8821.97 + 1764.39
WToro Ann : 35287.86 + 7057.57 = 42345.43

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 23.5

B T.4. nnowaab

nogsana: 1.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39* 1.8 = 4417.90

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 490.88* 1.8 = 883.58

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 21.70 = 79992.93

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 737.26 * 21.70 = 15998.54

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 79992.93 + 4417.90 = 84410.83

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 15998.54 + 883.58 = 16882.12

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 4220.53 + 844.11
Bropoi nnatex : (25%) 4220.53 + 844.11
TpeTtuii nnaTex : (25%) 4220.53 + 844.11
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 4220.53 + 844 .11
WToro Ann : 16882.12 + 3376.43 = 20258.55

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 49.5

B T.4. nnowaab

nogsana: 3.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2454.39* 3.8 = 9326.68

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 490.88 * 3.8 = 1865.34

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 45.70 = 168464.37

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 737.26 * 45.70 = 33692.78

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 168464.37 + 9326.68 = 177791.05

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 33692.78 + 1865.34 = 35558.13

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 8889.53 + 1777.91
Bropoi nnatex : (25%) 8889.53 + 1777.91
TpeTtuii nnaTex : (25%) 8889.53 + 1777.91
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 8889.53 + 1777.91
WToro Ann : 35558.13 + 7111.63 = 42669.76

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



